
Population étudiée : Echantillon total
Taille de l'échantillon 3 réponses

Pourquoi choisir d'embaucher un alternant ?
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Former de nouveaux salariés et les fédéliser à long terme

Recruter sur des métiers en tension

Répondre à un besoin immédiat de compétences

Développer la politique RH à destination de l'apprentissage

Aides financières

Autre

Êtes-vous satisfait de la qualité de notre collaboration "Employeur-CFA" ? (Réponses à vos questions, écoute,
disponibilité…)
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ENQUETE EMPLOYEUR CFA

Cette enquête est envoyé aux employeurs de nos apprenants en CFA.

L'envoi a été effectué le 21 août 2024 auprès de 20 structures.

L'analyse est faite le 19 septembre 2024 avec 3 réponses soit un taux de réponse de 15%.
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Avez-vous disposé des informations nécessaires au bon suivi de votre alternant ? (Assiduité en centre de
formation, progression, comportement…)

OUI

La fréquence des rencontres avec le référent du CFA a-t-elle été suffisante ?

OUI
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Pensez-vous que la formation en alternance favorise l’acquisition des compétences professionnelles?

OUI
(100%)

La formation en alternance a-t-elle répondu à vos besoins ?

OUI
(67%)

NON
(33%)

Pourquoi ?

Rechercher... 

Salariée très absente - n'est pas restée après sa formation !“ ”

absent
formation
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Souhaitez-vous renouveler l'expérience ?

OUI
(67%)

NON
(33%)

Si non, pourquoi ?

Rechercher... 

Pas de fidélisation de la salariée“ ”

fidélisation
salarié

SI oui, pour quelle formation ?

Aide-soignante
(100%)
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Seriez-vous intéressé par une formation maître/tuteur d’apprentissage au sein des IFMS d'Albi?

OUI
(33%)

NON
(67%)

Recommanderiez-vous le CFA des IFMS d'Albi ?

OUI
(100%)


